Отчет
об итогах деятельности за 2011 год

по ГБУЗ Республиканский наркологический диспансер №1 МЗ РБ 

и задачах на 2012 год.
ГУЗ Республиканский наркологический диспансер №1 МЗ РБ осуществляет медицинскую деятельность на основании лицензии  ФС-02-01-001174 от 26 июня 2008 года. 

Наркологическая помощь населению республики оказывается в соответствии с Программой государственных гарантий на оказание бесплатной медицинской помощи населению республики.

Наркологическая помощь населению республики оказывается на базе стационарных подразделений диспансера, располагающего 495 койками круглосуточного пребывания, дневного стационара на 25 коек и  сети амбулаторно - поликлинических кабинетов мощностью на 474 посещения в смену.

Всего на наркологических койках  диспансера за 2011г. пролечено 6898 больных. Общее количество фактических койко-дней в стационарах составило 166624 койко/дней, план выполнен на 100%. Количество посещений по бюджету к врачам амбулаторно – поликлинической службы – 138177, что соответствует 123.0% плана по программе госгарантий.

Средняя длительность пребывания больного за 2011 год 22,5 дня, средняя занятость койки составила 274 дней.

Всем больным предоставляется место в течении 24 часов с момента обращения. При поступлении в стационарные подразделения все больные получают необходимый комплекс лабораторно- диагностических и лечебных процедур. Вся необходимая документация при поступлении больного оформляется в установленные сроки. В стационарных отделениях оформлены информационные стенды, на которых указана необходимая документация по вопросам организации оказания медицинской помощи в учреждении  и у специалистов.

В стационарах ГБУЗ РНД №1 МЗ РБ за 2011 год больничная летальность составляет 0,2%. Осложнений течения наркологических заболеваний в стационарах не установлено.

В стационарах ГУЗ РНД №1 МЗ РБ  ведется неукоснительное соблюдение противоэпидемического режима. Внутрибольничных инфекций за 2011г не зарегистрировано. 

Все больные, поступившие в стационары ГУЗ РНД №1 МЗ РБ,  имели прямые показания для госпитализации. Необоснованных случаев  госпитализации и регоспитализации в круглосуточный стационар не выявлено. Все больные выписываются из стационаров с положительными исходами состояния: улучшением и выздоровлением. В 2011г жалоб от населения на качество услуг предоставляемых ГУЗ РНД №1 МЗ РБ не поступало.

Для повышения уровня информированности населения об оказываемых услугах в учреждении, в рамках Программы государственных гарантий, оказания бесплатной медицинской помощи и на платной основе, условиях их предоставления, специалисты диспансера постоянно выступают в республиканских и местных (города Уфа и Сибай) средствах массовой информации.

Соотношение численности медицинского и административного персонала 5,8:1. 

Жалоб со стороны граждан на объем, качество оказание медицинской помощи и на руководителя учреждения не поступало.

Запрашиваемая информация работниками и руководителем учреждения исполняется в строго установленные сроки.

Нарушений законодательства в сфере охраны здоровья, финансов, налогов, размещения заказов, труда в работе учреждения не было.

Нарушений должностных обязанностей работниками и руководителем не зарегистрировано.

При проведении тематических проверок за 2011 года грубых  нарушений не выявлено.

Амбулаторная наркологическая помощь оказывается в 6 кабинетах для оказания помощи взрослому населению и  5 детско – подростковых кабинетах.

Мощность амбулаторно – поликлинической службы составляет 120 105 посещений в год, исполнение плана посещений в 2011 г. –138177 (123.0%).

Статистические показатели заболеваемости и распространенности злоупотребления наркотическими веществами за 2011 г. характеризуются снижением показателей впервые выявленной заболеваемости всеми видами наркологических патологий на 18,3%.

Всего на учете состоит 80722 чел. 

Из числа больных состоящих под наблюдением:

64.3  % – больные алкоголизмом, 

7.0 % - больные наркоманией, 

0.3 % - больные токсикоманией

24.1% - потребители алкоголя

3.7% - потребители наркотиков, 

0.4% - потребители токсических веществ.

Совершенствование оказания амбулаторной наркологической помощи позволило  увеличить   число наркологических больных,  получивших различные виды лечебно – реабилитационной помощи,  повысить охват обследованием на сопутствующие инфекции (ВИЧ, туберкулез), и число больных снятых с учета с выздоровлением. 

В городе Уфа третий год,  в целях своевременного выявления потребления психоактивных веществ в подростковой среде, организовано и проводится добровольное медицинское освидетельствование. 

Тестирование проведено в учебном 2010-2011 году и будет продолжено в 2011-2012 гг.
Мероприятием охвачено 140 школ, с общим количеством учащихся  9-11 классов   19 315 человек. Всего обследовано 17 850 учащихся.

В 2011 г. специалисты ГУЗ Республиканский наркологический диспансер  № 1 МЗ РБ прияли участие в совещаниях  с начальниками и специалистами отделов образования,  директорами образовательных учреждений.

С участием специалистов наркологической службы проведены организационные семинары – совещания для заместителей директоров по воспитательной работе, социальных педагогов, психологов.

Врачи психиатры – наркологи приняли участие в проводимых образовательными учреждениями встречах с учащимися и их родителями.

Все мероприятия освещены в средствах массовой информации.

Плановый охват тестированием по г.Уфа в 2010 -2011  учебном году по заявке Управления образования Администрации ГО г.Уфа составляет 20 311 человек.

Отчет  о проведенных мероприятиях ГУЗ РНД №1 МЗ РБ  2011 г.

- осуществлены выезды в города Нефтекамск, Кумертау, Октябрьский где с главами администраций рассмотрены вопросы организации отделений медико-социальной реабилитации наркологических больных.
- Специалистами психиатрами наркологами проведены выезды с целью оказания практической консультативно-методической помощи в Дуванский, Миякинский, Мечетлинский, Салаватский районы, город  Бирск.
- Подготовлен и направлен в аппарат Антинаркотической комиссии аналитический материал по вопросам тестирования учащейся молодежи к декабрьскому заседанию комиссии.
- Принято участие в  совещании главных наркологов в ПФО в г.Оренбург.
- Принято участие в съемках публистического фильма совместно с ГТРК «Башкортостан» по профилактике наркомании в молодежной среде.

На 2011 года по разделу 0705 «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации» выделено 156,0 тысяч рублей лимитов бюджетных обязательств, по разделу 0901 «Министерство здравоохранения» выделено 191 895,5 тысяч рублей лимитов бюджетных обязательств. Освоение лимитов бюджетных обязательств на 01.01.2012 года составило 100%.
Анализ исполнения бюджетных средств за 2011 год

Тыс.руб
	Наименование показателя
	Уточненные предельные объемы финансирования на 2011 год
	Кассовое исполнение 
на 01.01.2012г.
	Отклонения
	% исполнения

	Расходы - всего:
	193571,1
	193237,1
	0.00
	100.00

	\0302\ Целевая программа
	1800,0
	1800,0
	0.00
	100.00

	\0705\ Повышение квалификации
	156,0
	156,0
	0.00
	100.00

	\0901\ здравоохранение
	191615,5
	191281,5
	0.02%
	99,8%


На 2011 год заработная плата сотрудников по бюджету исчислена в сумме 93134,61 тысячи рублей, лимиты бюджетных обязательств утверждены в сумме 78900,00 тысяч рублей, что составляет 84,72%.

На  2011 года предельный объем финансирования утверждены на сумму 86 023,8 тысяч рублей. Кассовые выплаты по заработной плате составят 86 023,8 тысяч рублей. 
По итогам начисления заработной платы за  2011 года начислено:

На оплату минимальных окладов начислено 23,1%;

На оплату компенсационных выплат начислено 48,2%;

На оплату стимулирующих выплат начислено 28,7%;
Средняя заработная плата по учреждению составила 16092,23 рублей. Увеличение заработной платы на 01.11.2011 год по сравнению с 2010 годом по диспансеру составило  15%.

По ГБУЗ Республиканский наркологический диспансер №1 Министерства здравоохранения Республики Башкортостан  на 01.01.2011 год утверждено штатное расписание в количестве 942,50 ставок для организации лечения больных на 520 коек и работе учреждения республиканского назначения. Из них:

Врачебный персонал 205,75

Средний персонал      341,0

Младший персонал    201,25

Прочий медицинский персонал   79,75

Прочий персонал       114,75

Укомплектованность физическими лицами составляет- 600 чел (64%)

Врачей 100 (50%)

Провизоров 2(75%)

Средний медицинский персонал 222 (65%)

Младший медицинский персонал 134 (67%)

Прочий 142 (73%)

Текучесть кадров: 4%

В 2010 году принято: 99

уволено: 94

В 2011 году принято: 78                  уволено: 76

Имеются сертификаты специалиста:

Врачей – 98 чел.

Средний мед персонал – 214 чел.

Имеют квалификационную категорию:

Врачи – высшая – 24 чел.;

               Первая – 34 чел.;

                Вторая – 6 чел.

Средний медицинский персонал  - высшая - 82 чел.;

                                                            Первая – 32 чел.;

                                                             Вторая – 21чел.

Кандидатов медицинских наук – 5 чел.

Награждены нагрудным знаком

«Отличник здравоохранения РФ» врачей – 4 чел., средних мед.работников  2 чел.;

«Отличник здравоохранения РБ» врачей  - 2 чел.

«Заслуженный врач РБ» - 3 чел.

По предпринимательской деятельности на 2011 год предельный объем финансирования утвержден в сумме 35 550,00 тысяч рублей. Объем доходов, получаемых в рамках приносящей доход деятельности за 2011 год составил  41 950,0 тысяч рублей. Кассовое исполнение составило 41 650,0 тысяч рублей. Выплаты стимулирующего характера от средств, полученных от приносящей доход деятельности  произведены 503 работникам.

В 2012 году работа ГБУЗ РНД №1 МЗ РБ будет построена по следующим стратегическим направлениям:
1.Ввод в эксплуатацию реабилитационного отделения в пос. Н.Черкассы

2. Ввод в эксплуатацию ХТЛ в г.Сибае.

3.Дооснащение отделений в соответствии со стандартами оказания медпомощи. 

4.Проведение противопожарных мероприятий.

5. Оснащение отделений современным медицинским оборудованием
Главный врач                                                                       И.Р. Байков

